

# 东昌路多条斑马线直通绿化带

## 行人纠结“咋过街”



东昌路与向阳路口西侧的斑马线通向绿化带。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城5月5日讯(记者 邹俊美) 有市民反映,东昌路与向阳路口西侧的斑马线直通绿化带,令过路行人十分纠结。记者走访发现,此类斑马线还有不少,仅东昌路连着的三个路口斑马线就都是同样情况。

市民王先生家住乐园小区,经常从东昌路向阳路过,每次带孩子从东昌路南侧往向阳路走时,都会遇到纠结问题,从斑马线上走,到北头是个绿化

带,如果不在斑马线上走,过路车辆很多又很危险。“上次看到一位行动不便的老人刚走到绿化带就变灯了,机动车道上的车开始走,老人站在绿化带旁机动车道上,很危险。”

4日,记者来到向阳路与东昌路路口,路口西侧的斑马线南端通向人行道,另一端却与路边的绿化带相接。绿化带里种着冬青和灌木,想从绿化带过去是不可能的,只能沿着绿化带往东走一截,才能走到非

机动车道上。记者发现,绿化带北侧的非机动车道上也画着斑马线。看到记者拍照,一位经过市民打趣说:“斑马线能穿过绿化带,人穿不过去。”

记者沿着东昌路走了一段,发现不只这一个路口的斑马线存在问题。东昌宾馆门口对着的东昌路上有两条斑马线,两条斑马线的南端都直通绿化带。两位老人从该处斑马线经过时,走到南端要往东走四五米才能走到出口。西侧斑

马线北端也有个柱子和大坑。

沿着东昌路往东走,东昌路和汇金街路口的斑马线也存在问题,该路口东侧斑马线北端也是绿化带。记者在该路口发现,很多市民为了避免走到绿化带上,过路口时都不在斑马线上走,而是和机动车与非机动车混行。“是有点危险,但按照斑马线走,还得往东走几米,耽误时间。”一位带着孩子的家长说,宁愿危险一点也不愿从斑马线上走。

## 网购引来骗子电话 买家质疑隐私泄露

本报聊城5月5日讯(记者 窦晴) 5日下午,市民杜女士接到一陌生电话,一位类似客服人员的女子上来就问“是小杜女士吗?”令她惊诧不已,因为“小杜”这个昵称,正是她购物时用来作为收件人的名字。

对方电话称是淘宝总部客服人员,正值五一期间,为回馈淘宝老用户,特推出优惠活动,只花运费与基本费30元就能获得价值660元的电子产品。“乍一听可开心了,我在淘宝购物有5年了,寻思总算有回馈了,还挺得意。”杜女士说,随后,她发现对方来电显示归属地“北京”时,她便确定这是骗局,因为淘宝网总部在浙江杭州,而不是北京,于是拒绝了对方打钱送电子产品的要求。

虽然此次没有上当,但杜女士依旧很气愤,“我的联系方式和收件人名称,他们是怎么得到的?”杜女士说,网购5年,在很多商家留过电话和“小杜”的名字,这是她第一次接到骗子电话,她认为,一定不良商家将自己的信息转卖了。

其后,记者向阿里巴巴客户交流部一工作人员进行咨询,对方否认了有感恩回馈活动,称“没听说在做这样的活动”,同时也希望消费者在面面对此类事件时提高警觉,不要上当受骗。

有购物达人建议,一般情况下收件人无需使用真实姓名,以昵称代替即可。另外,在确认购买时勾选“匿名购买”,最大程度上保护个人隐私仅在个人与商家之间流通。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

一汽-大众 **“17跨时贷”** 之迈腾金融方案  
跨越自我, 从容跃升崭新境界

1年0利率/1年以上2.17%起低利率/月供217元起/首付20%起/信用卡18期双免/全款享三险



迈腾金融购车方案, 4项尊享助您先享荣耀

以睿智, 尽享从容进取的成功路。迈腾金融购车方案, 跨越梦想高度, 创享财富, 更让犒赏心愿如约而至。

1. 标准信贷, 首付最低20%, 畅享1年0利率, 1年以上2.17%起低利率;
  2. 弹性信贷, 首付50%, 一年后结清50%尾款, 尊享217元起低月供;
  3. 信用卡分期, 尊享指定银行12、18期免利息, 免手续费, 24、36期免利息, 低手续费;
  4. 全款购买迈腾全系, 赠送三大主险: 车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座, 2万/座)。
- 以上优惠仅限选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。

MAGOTAN | 迈腾



聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址: 聊城市开发区东昌东路239号(小湄河公园东50米路北)

销售热线: 0635-5091111

服务电话: 0635-5092222